

6-11

# МОЛОДЕЖЬ - НА ВЫБОРЫ !

Обращение III Круглого Стола - Конгресса молодежных организаций к молодежи России.

26 ноября 1996 г.  
Москва.

Тоталитаризм - это болезнь. Сегодня в кровь России попал ее вирус. Нашу страну лихорадит, и если у общества не хватит сил справиться с этой болезнью, то она может привести нашу страну к гибели.

Мы - молодежь - самая сильная и жизнеспособная часть общества. Но при этом государство меньше всего удовлетворяет наши интересы, а общество обращает на нас меньше всего внимания. Многим политикам выгодно повторять, что молодежь России это ее будущее, замалчивая сегодняшние проблемы. Мы - не только будущее, мы - еще и настоящее России.

Политическая ситуация такова, что организованное и могущественное меньшинство противостоит в России раздробленному, апатичному большинству. Многочисленные опросы, да и сама жизнь показали, что россияне в своем большинстве отвергли войну в Чечне, как отвергают они и любого рода тоталитарную реставрацию, создание полицейского государства.

Молодежь России, согласно тем же данным, - самая свободолюбивая, антиимпидистская и реформаторская часть общества. И это естественно, ведь именно мир, а не война, свобода выбора убеждений, работы, стиля, а не зависимость и серость соответствуют нашим интересам.

Почему же так самонадеянны и дерзки сторонники войны и самоизоляции? Они расчитывают пройти в Думу на плечах запуганных и нерешительных людей. Сегодняшний избирательный закон таков, что нашу судьбу может решить меньшинство. Но в этот раз мы положим конец манипуляциями с избирателями и сделаем свой выбор!

Только тот, кто совсем не надеется на свои силы, поверит обещаниям одновременно раздать деньги всем нуждающимся и остановить инфляцию, увеличить расходы на силовые ведомства и поднять науку и образование. Истеричные популисты, заматерелые сторонники плановой экономики и примитивные милитаристы за 2 года доказали, что в парламенте они будут голосовать вопреки нашим интересам.

Мы проголосуем за то, чтобы после 17 декабря не оказаться на новой братоубийственной войне, за то, чтобы продолжать работать и учиться, а не оказаться в казарме, за свободу выбора, а не за гарантию нищеты. Мы проголосуем за демократические, реформистские силы.

Мы сами будем решать свою судьбу! Никто не навязнет нам свою волю!

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала